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Pojďme na to selskou logikou: To, že osobní automobilová doprava v Česku narůstá a několik let ještě dále
růst bude, ví dnes snad již každý. Stejně tak každý ví, že dopravní boom klade vyšší nároky nejen na
silnice, ale především na parkovací místa.

Kritický nedostatek parkovacích míst logicky vzniká především v historických centrech měst s hustým
počtem obyvatel, jako jsou Vinohrady, kde v současné společnosti pětičlenná rodina nevlastní jeden vůz
jako dříve, ale vozy dva či dokonce tři. A tím vzniká téměř Nerudovská otázka: Kam s nimi, pokud jsou
ulice plné? Asi se všichni shodneme, že nechceme rozšiřovat parkovací kapacity tím, že začneme bourat
historické centrum, takže jediným logickým řešením je budování podzemních garáží v místech, kde je to
v husté historické zástavbě naší městské části možné. O tom, že je to jediná cesta a správné řešení, se
může přesvědčit každý návštěvník Vídně, Paříže, Mnichova a dalších a dalších evropských velkoměst.
Jistě, podzemní garáže jsou drahé, stavba nějaký čas obtěžuje své okolí a politici, kteří o ní rozhodli, musí
vysvětlovat, proč je to nezbytné a přesvědčovat lidi o nutnosti takového řešení. Ale od toho zde politici
jsou a musí nést zodpovědnost i za řešení, která plně docení voliči v delším časovém horizontu, než je
čtyřletý volební cyklus.
Proto nemohu souhlasit s tím, že současné vedení zastavilo z čisté ruky bez širší diskuse přípravu stavby
garáží na náměstí Jiřího z Poděbrad, do jejíž přípravy bylo již investováno více než 12 milionů korun,
a prohodilo tak tuto investici oknem. Přitom všechny dopravní studie dokazují, že tato lokalita trpí
a v budoucnosti bude trpět ještě větším nedostatkem parkovacích míst a garáže jsou zde potřeba.
Je to pro mne typický příklad krátkozraké devastační politiky současné rady, řídící se zjevně heslem „Kdo
nic nedělá, nic nezkazí". Politiky, která za několik let zavede dopravu v městské části do slepé uličky.
Inu, na co stavbu - lidé by mohli nadávat. A až nastane kolaps, my už tu stejně nebudeme. To raději
desítky milionů pošleme fotbalistům na Viktorku a peníze z prodeje parkovacích karet projíme.
S takovou politikou současné rady městské části se rozhodně nemohu smířit.
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